

10月20日-21日宝骏嘉年华闪亮登陆烟台

体验不同品质享受

宝骏汽车国际品质新家轿，宝骏为通用在华第四大品牌，宝骏是一款站在巨人肩膀上成长起来的新品牌，借助通用的强大研发力量和质量保障体系，全球采购，通力合作，全面融入了“更先进、更可靠、更舒适”的价值理念，将汽车设计成我们可靠的伙伴，铸就成具有国际品质的新家轿。

宝骏630是宝骏汽车旗

下的首款车型，自宝骏630上市以来，以其出色的整车性能和高性价比，不断的攀升销量反衬出宝骏可靠的产品质量和优秀的制造工艺。这匹有着非凡之势的骏马凭借靓丽的外观、可靠的国际品质和亲民的价格，赢得了消费者的喜爱。

宝骏汽车嘉年华第二季，火热进行中！活动现场众多激动人心的演出和活

动，“骏驾你我”将带给你欢乐刺激又极具专业性的驾驶经验，更有宝骏家族全系前所未有的钜惠在等你！现场还有诸多精美礼品相送。赶紧参与，在体验诸多精彩活动的同时，享受钜惠礼，获得精美礼品！

活动地点：烟台旅游大世界
活动时间：10月20日-21日

精彩活动一：可靠伙伴 真爱一生

秀出你的真爱、秀出你的真心、秀出你的幸福，我们相约在宝骏汽车嘉年华！

如果你是单身，将你的大头贴靓照挂在中意对象的大头贴下面，主持人会分时段进行速配，速配成功并有精美情侣奖品相送。

如果你是全家参与，请将你们的幸福时刻保留在展示墙上。

如果你们是情侣，请将



精彩活动四：骏驰速度 伙伴体验
急速赛车的诱惑、身临其境的体验、速度与激情的迸发尽在宝骏汽车嘉年华！
精彩活动五：宝骏家族 全系钜惠
宝骏汽车全系登场，前所未有的钜惠，就在宝骏汽车嘉年华，快来抢购吧！

东风悦达起亚

烟台荣通K3品鉴会



10月16日，东风悦达起亚“蕴实力耀不凡”K3新车上市会在济南奥林匹克体育中心隆重举行。新车推出7款车型，分别搭载1.6L和1.8L两种发动机，售价区间为10.28万-14.98万元。东风悦达起亚烟台荣通专营店于10月21日举行K3新车上市会，诚邀到店品鉴试驾！

此次K3由奥运冠军张继科代言，外形抢眼、空间表现卓越的K3全系标配6方位安全气囊，同时还提供领先同级的HID氙气灯、LED日间行车灯、TPMS胎压监测系统、电动通风真皮座椅、双区恒温空调等多项高端科技配置，在价格上具有极明显的优势。K3必将充分满足年轻精英人群差异化、精品化的用车需求，在国内中级车市场掀起一次全新的消费热潮。

发动机作为汽车的核心技术，一直是

汽车厂商整体实力的展现。此次上市的K3便采用起亚最新动力科技，搭载1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款发动机，拥有得天独厚的动力天赋。另外，K3前脸突破性地运用镀铬直瀑式竖条进气格栅，配合 HID氙气灯、LED日间行车灯等，尽显高端品位以及时代风范；LED后尾灯组合，极具识别性，同样传递出不凡科

技魅力；再加上2700mm同级别最高水准的轴距以及电动通风真皮座椅、双区恒温空调、一键启动、定速巡航等高端配置，为用户打造前所未有的舒适享受。以C-NCAP全新五星标准打造的车身，融入VSM车身稳定控制系统(VDC+MDPS+HAC)、6方位安全气囊、TPMS(胎压监测系统)、前后泊车辅助系统等高端科技。以无可挑剔的考量，全面突破想像。

凭借远超同级的产品表现，K3积聚了极高的现场人气，还获得了由权威媒体联盟颁发的“最值得期待新车”大奖，充分显示出其不俗实力，引发了市场强烈期待。

烟台荣通汽车贸易有限公司

地址：机场路39-1号

销售热线：

0535-6013158 0535-6023158

万达风行景逸周年庆团购会周六开启！

首款享受3000元惠民补贴的SUV

万达风行本周六20日将隆重举行景逸全系周年庆团购会，届时景逸XL、景逸L、景逸SUV全车系限时秒杀上演巅峰让利，全系车型均享受惠民补贴3000元，现场订/购车即可现场获得购车惊喜，机不可失，精明的你，当然是抢占先机！

随着交通条件的改善和现代生活节奏的加快，越来越多的人更加向往城市之外的自然生活，而传统的轿车却难以满足这种出行的生活方式，景逸SUV跃然而生，成为国内首款定位“城市代步”的经济

型SUV市场，在8-10万元的经济型SUV市场，掀起了一波“代步”SUV热。

以二三线城市为主战场的风行汽车，在车型设计上和营销思路上一向具备颠覆性的“先锋性”和“亲民情”，此次推出的景逸SUV也不例外。它定位“城市代步SUV”，为“家庭第一辆车”为设计宗旨。充分满足了那些以城市代步为主，兼固节假日休闲、郊游的“首购族们”的用车需求。

作为代步SUV，景逸SUV的油耗经济性是首屈一指的。据工信部数据显示，景逸SUV

的百公里综合油耗为6.6L，这一油耗不足传统SUV的70%，完全达到了国家节能惠民补贴的标准，享受3000元惠民补贴。

作为一款纯粹的SUV车型，景逸SUV对郊区路况的起伏和坑洼也有足够的应对能力。景逸SUV拥有205mm的高离地间隙。另外，为了确保车身高大的SUV车型在高速过弯时的车身稳定性，风行汽车还不惜成本，为景逸SUV主销车型标配ESP电子车身稳定系统，这一主动安全配置在经济型SUV市场中非常罕见。

陆风感恩豪礼乐购季

- X8都市先锋版99999元
- X8探索版2.0T柴油款两驱豪华型122800元



百冠十年，倾情感恩。现选购X8全系车型，在厂方指导价基础上均可获赠ipad3一台；购部分2.5T车款车型，即可获赠一吨油油卡。乐购回馈，助燃探索激情。各车型厂方指导价请登录陆风官网查询 www.landwind.com

华路得风行自驾游等你游长岛

金秋时节天高气爽，在到处人流拥堵的长假过后，华路得风行4S店为感谢广大车主朋友们对风行汽车的信赖与喜爱，将于10月20日—10月21日举办“蓬莱—长岛自驾游两日游”活动，带您享受与大自然亲密接触的心旷神怡，感受渔家人的热情好客，心动就赶快行动吧，名额有限，报名从速，详询：6020498。

此外华路得风行4S店本月还推出“专业的手，关爱的心”风行汽车延长保修回

通讯员 刘汝龙

烟台歌诗图自驾游+婚庆车队起航

10月14日上午10点，烟台歌诗图自驾游车友会正式成立，想参加歌诗图的自驾游和想组织婚庆车队的朋友赶紧报名了！期待与您共同分享自驾的一路风景与新郎新娘的甜蜜幸福。欢迎烟台各地区歌诗图车友积极加入，共享歌诗图旅程。歌诗图自驾游车友会QQ群号：254201364。

欢迎莅临烟台市开发区衡山路中段烟台开发区广汽本田汽车金泰特约销售服务店赏车试驾。开发区广汽本田，您买车、修车的最佳选择。通讯员 牟钟盛



陆风汽车 - 江铃集团旗下专业SUV品牌

烟台陆风汽车销售服务有限公司

幸福路店：幸福南路5-2号（万华集团南门对面西200米）

销售热线：0535-3608148 2910089

龙口：0535-8529526 招远：0535-8216550

价格咨询热线：400-8833-666

江铃控股有限公司

www.landwind.com



陆风

陆风XUV



陆风